

Начались летние гастроли

Поездкой в Бузулук начали свои летние гастроли артисты нашего драматического театра. В этом городе мы бываем уже не впервые. Как и раньше, в этот раз бузулукчане очень тепло встретили своих гостей. Мы были немало удивлены, когда увидели на тротуарах надписи, извещающие о нашем приезде. Значит, спектакли театра нравятся жителям. Это очень радостно и приятно и в то же время ко многому обязывает.

Пьесой Н. Погодина «Кремлевские куранты» начали мы свои выступления. О том, насколько хорошо играли артисты, говорили бурные аплодисменты зрителей. По хочется отметить, что исполнение роли В. И. Ленина артистом Л. В. Смирновым вызвало всеобщее восхищение. В 8-й картине, в четвертом выходе Ленина, из зрительного зала на сцену полетели букеты только что распустившейся сирени. На следующем спектакле зал был переполнен. Для артистов—это лучшая награда.

Кроме «Кремлевских курантов», в городе мы показали спектакли «Тайфун», «Иркутская история», «Миллион за улыбку», «Девушка с веснушками», для детей—«Тайна светящегося камня». Побывали мы и во многих колхозах и совхозах района. Особенно запомнились встречи с рабочими совхоза «Красногвардеец», где мы поставили четыре спектакля.

Гастроли продолжаются. Намечено побывать во многих районах Оренбуржья, в том числе и в целинных, а также в Оренбурге.

К. ПУТИЛОВ.

г. Бузулук

«Бузулукская правда»

10 ИЮН 1961